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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

du  
mardi 14 septembre 2021 

 

 

ORDRE du JOUR : 

 

 Approbation des divers CR mis en attente du fait de la 

pandémie, 

 Point sur la mise en route des diverses activités,  

 Dates accordées au Club lors de la réunion des Associations, 

 Questions diverses. 

 

 

Etaient présents : Mesdames : Ginette Fournier, Jacqueline CARRETTE, 

Christiane TESTARD, Annie BAZIN, Danielle VAN CAUTEREN. Evelyne 

CARRE (invitée) 

Messieurs : Michel BONNEAU, Christian CARDOT, Michel CARRE, Jean-

Louis VAN CAUTEREN. 

Absents ou excusés: Nadine et Daniel DROIT, Cécilie COMAN, Denise 

LAURENT, Micheline AUBRY, et Gabriel ZANOVELLO 

 

  

  Préambule : 

 Avec une certaine impatience nous nous retrouvons donc pour 

redémarrer l‘année et les activités avec cependant une appréhension de 

l’avenir ! 

 La séance est donc ouverte vers les 15 h 05 

 

 Approbation des divers CR mis en attente du fait de la pandémie, 

 Un certain nombre de comptes-rendus n’avaient pas encore été 

approuvés nous avons repris ceux du 28 février 2020, 9 octobre 2020 et 

mailto:clubamitiestpathus@hotmail.com


les avons validés. Les comptes-rendus à l’avenir seront consultables sur le 

site du club après approbation au format PDF. 

 

 

 Point sur la mise en route des diverses activités : 

 

Les activités ont repris le lundi 6 septembre 2021, sauf la marche qui 

avait repris le 26 août et la pétanque qui avait fonctionné tout l’été. 

Le nombre de participants pour cette première semaine est relativement 

faible mais c’était aussi la semaine du voyage organisé par la commune. 

Il est rappelé que pour chaque activité en intérieur, une personne doit 

contrôler le passe-sanitaire que chacun doit avoir avec lui ou sur son 

téléphone ou en version papier. Le contrôle se faisant à chaque séance. 

Jeux de société 3 personnes, plus au tricot couture, la marche presque la 

totalité des habitués, la pétanque nous ne savons pas mais durant les 

vacances ils ont continué à se rencontrer, pour la danse donc reprise avec 

Evelyne (Micheline ayant fait part de son désir de ne pas poursuivre) 8 

adhérents et pour la nouvelle activité généalogie-informatique 3 

adhérents. 

 

Christian souligne l’importance que nous devons accorder à la 

communication et à la recherche de nouvelles activités. Un message a été 

envoyé à la mairie pour être inséré dans le prochain Grand Saintp@thique. 

Rappel aussi de la nécessité d’avoir la carte d’accès aux infrastructures 

communales à aller chercher à la mairie. 

 Dates accordées au Club lors de la réunion des Associations, 
 

Lors de la réunion des associations le samedi 4 septembre au centre 

culturel, la mairie à confirmer certaines des dates de réservation des 

salles pour notre club. 

Les prochaines animations organisées par le club : 

 

Le 17 octobre : A l’ origine, il était prévu de faire une paëlla mais le 

traiteur ne fait plus cette prestation, il faut trouver avant le 24 

septembre qui est susceptible de fournir un repas (ordre de prix 20 à 

25€). C’est Michel B. et Ginette qui s’en occupe.  

 

Le 18 novembre : Soirée beaujolais ; cette soirée serait organisée avec un 

repas froid. 

 



Le 28 novembre : Repas de fin d’année dont le menu n’est actuellement 

pas défini. 

 

 Questions diverses 

Ginette, lors du forum des associations, a rencontré les jeunes du service 

jeunesse de la ville pour proposer des activités de découverte de nos 

animations pendant les vacances scolaires. Nous attendons plus 

d’informations de la mairie sur cette idée et nous allons nous renseigner 

sur les garanties d’assurance qu’engendre une telle animation. Si cette 

initiative voit le jour ce ne serait pas avant le début 2022. 

 

Evelyne est cooptée par le CA pour remplacer officiellement Micheline 

pour l’animation de l’activité danse. 

 

Une demande de certains adhérents demandent s’il serait possible 

d’organiser des sorties. Une réflexion est à faire concernant cette 

possibilité et surtout le coût du transport. A suivre. 

 

Les statuts vont être intégrés au site internet du club. 

 

La nouvelle fiche d’inscription 2022 a été présentée. Une modification est 

apportée sur l’information de la non utilisation par le club à des fins 

commerciales dans le cadre du RGPD. 

 
 


